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令和２年第２回上里町教育委員会定例会 議事日程 

 

                        日 時 令和 2年 2月 19日（水）午前 9時 30分 

                     場 所 上里町役場 ３階  教育委員会室 

 

 

１ 開 会 

 

 

２ 前回会議録の承認 

 

 

３ 議 事 

 （１） 議案第 2号 平成 31年度 要保護及び準要保護児童・生徒の認定について 

 （２） 議案第 3号 令和元年度 上里町教育予算（3月補正）について 

（３） 議案第 4号 令和 2年度 上里町教育予算（当初予算）について 

 （４） そ の 他 

 

 

４ 教育長報告 

 

 

５ その他の事項 

 

次回の教育委員会日程について    日 時 令和  年  月  日（ ）時 分 

                       場 所   

 

６ 閉 会 

 

 

  【 休 憩 】 

 

〇 教育委員会報告・連絡会議 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

令和２年第２回上里町教育委員会会議録  

 招集月日 

会議日程 

招集者及び宣告者 

令和２年２月１９日（水） 

） 開 会   午前９時３０分 

時００分 

 

 教育長 埴岡 正人 議 長 

閉 会 

教育長 埴岡 正人 

招集場所  上里町役場 ３階 教育委員会室 

  午前１０時３０分 
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学校教育課長 

 学校教育指導室長 
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＜挨拶・開会宣言＞ 

  

 

前回会議録の確認をお願い致します。ご不明点等ございましたらご発

言願います。 

 

 ＜特になし＞ 

 

特に無いようですので、前回の会議録については、ご承認頂けたもの

といたします。事務局は手続きをお願いします。今回の会議録署名委員

は、齊藤委員にお願い致します。 

 

それでは本日の議事に入りたいと思いますが、本日の議事は議案が 3

件であります。 

なお、議案第 2 号平成 31 年度要保護及び準要保護児童生徒の認定に

きましては、個人情報が含まれる内容であり、議案第 3号と第 4号につ

きましては、3月議会に議案として上程を予定している内容ですので、

会議の内容を非公開といたしたいと思いますがいかがでしょうか。 

 

＜了解＞ 

 

では、議案第 2号から第 4号につきましては、会議の内容を非公開と

いたします。それでははじめに、議案第 2号平成 31年度要保護及び 
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学校教育指導室長補佐 
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生涯学習課長兼郷土資料館長 
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準要保護児童生徒の認定について、を議題といたします。事務局説明

願います。 

 

ご提案申し上げました、議案第 2号平成 31年度要保護及び準要保護

児童生徒の認定について、説明申し上げます。 

提案理由でございますが、要保護及び準要保護児童生徒を認定し、

学校運営の円滑化を図るため、本案を提出するものであります。 

概要及び内容について説明いたします。 

はじめに概要でございますが、令和2年1月16日から令和2年2月14日

までに申請のありました申請者について、上里町要保護及び準要保護

児童生徒就学援助実施要綱第5条に基づき認定を行いたいものであり

ます。 

続きまして、認定内容でございます。認定区分が準要保護の新規申

請3件7名であります。内容につきましては資料をご覧ください。3件と

もに、職業不安定を理由とした準要保護の申請で、判定結果の数値が

算定基準以下となっておりますので、認定となるものです。 

以上、議案第2号の提案説明とさせていただきます。慎重ご審議の上、

ご議決賜ります様、お願い申し上げます。 

＜各申請者の詳細説明内容・質疑応答の内容は非公開＞ 

 

議案第 2 号につきましては、事務局提案のとおり、準要保護児童生

徒と認定する事でよろしいでしょうか。 

 

＜異議なし＞ 

 

議案第2号は提案のとおり決しましたので、事務局は、手続きをお願

いします。続いて、議案第3号令和元年度上里町教育予算3月補正につ

いて、を議題といたします。事務局説明願います。 

 

ご提案申し上げました、議案第3号令和元年度上里町教育予算3月補

正について、説明申し上げます。 

提案理由でございますが、令和2年第1回上里町議会定例会へ教育予

算3月補正を提出したいため、本案を提出するものであります。 

概要及び内容について、ご説明申し上げます。 
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 はじめに概要でありますが、令和元年度上里町教育予算3月補正を策

定したいので、上里町教育委員会教育長に対する事務委任規則第2条第

1項第8号の規定に基づき、教育委員会の意見を求めるものです。 

以上、議案第 3 号の提案説明とさせていただきます。慎重ご審議の

上、ご議決賜ります様、お願い申し上げます。 

続きまして、担当課長よりお手元の資料により詳細説明をさせてい

ただきます。 

＜内容及び各所管課長による詳細説明・質疑応答は非公開＞ 

 

議案第 3 号については、事務局より説明がありました内容で、上里

町 3月議会定例会へ上程したいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

＜異議なし＞ 

 

議案第 3号は提案のとおりご同意を頂きましたので、この内容で、3

月議会定例会に上程をさせていただきます。 

次に議案第 4 号、令和 2年度上里町教育予算について、を議題とい

たします。事務局説明願います。 

 

ご提案申し上げました、議案第 4 号令和 2 年度上里町教育予算につ

いて、説明申し上げます。 

提案理由でございますが、令和 2 年第 1回上里町議会定例会へ上里

町教育予算を提出したいため、本案を提出するものであります。概要

及び内容について説明いたします。 

はじめに概要でございますが、令和 2 年度上里町教育予算を策定し

たいので、上里町教育委員会教育長に対する事務委任規則第 2 条第 1

項第 8号の規定に基づき、教育委員会の意見を求めるものです。 

以上、議案第 4 号の提案説明とさせていただきます。慎重ご審議の

上、ご議決賜ります様、お願い申し上げます。 

続きまして、担当課長よりお手元の資料により詳細説明をさせてい

ただきます。 

＜内容及び各所管課長による詳細説明・質疑応答は非公開＞ 

 

議案第 4 号については、事務局より説明がありました内容で、上里

町 3月議会定例会へ上程したいと思いますが、ご異議ございませんか。 
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＜異議なし＞ 

 

議案第 4号は提案のとおりご同意を頂きましたので、この内容で、3

月議会定例会に上程をさせていただきます。 

次にその他ですが、委員の皆様から何かご提案等ございますか。 

 

＜特になし＞ 

 

特に無いようですので、次に教育長報告をさせて頂きます。 

私からは、3点ほど報告させていただきます。 

1点目は、新型コロナウイルス感染症についてです。 

連日トップニュースで報道されております、新型コロナウイルス感

染ですが、埼玉県在住者からも発症者が出てしまい、役場内におきま

しても、昨日午後 2時 30分に新型コロナウイルス対策本部を設置いた

しました。夕方 6 時には、防災無線で新型コロナウイルス感染の注意

喚起の放送が行われました。町民の方々への情報提供も含め、冷静で

適切な対応をしていく予定です。また、来月 29日に予定しております、

乾武マラソン大会をはじめ、大きな行事等につきましても、実施する

か否かの検討を行っております。 

次に 2点目ですが、教員人事関係です。 

令和 2 年度当初教職員人事異動作業もいよいよ大詰めになってきま

した。時期的にまだ個人名は出せませんが、今現在の状況について概

要をお話しさせて頂きます。 

小学校では、転出者は 23名で、その内 5名は再任用者です。転入者

については、町内での異動が 5 名、町外からの異動が 5 名、初任者 5

名、管理職合格者が 2名、臨時的任用教員 2名、再任用 4名の合計 23

名で、人数の増減はありません。 

続いて中学校ですが、転出者は 6名で、その内 1名は再任用者です。

転入者については、町内での異動が 1 名、町外からの異動が 1 名、初

任者 1 名、管理職合格者が 1 名、臨時的任用 5 名の合計 9 名で、3 名

の増員となっています。以上が、現時点での状況です。 

続いて 3 点目、高校入試関係です。埼玉県立高校入試がいよいよ始

まりました。一昨日と昨日が入学願書の受付でした。今月 28日金曜日

が学力検査、3月 2日月曜日に一部の学校で面接と実技試験、9日月曜

日に合格者発表が行われます。 
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上里町では、約 240名、3年生の 73％が願書を提出しました。 

学力検査まであと 10日ありますが、新型コロナウイルス感染の影響

を受けなければいいなと思っています。 

以上、教育長報告とさせて頂きます。この件について、ご意見・ご

質問等ございますか。 

 

＜特になし＞ 

 

特に無いようですので、次にその他の事項で次回の教育委員会の日

程をお諮りしたいと思います。次回は、本日延期となりました総合教

育会議を教育委員会終了後に行いたいと考えております。そのため、

町長の日程も考慮し、次回の教育委員会を3月26日午前9時から、開催

したいと思いますが、委員の皆様のご都合はいかがでしょうか。 

 

＜了解＞ 

 

では、次回の定例教育委員会は、3月26日木曜日午前9時より301会議

室で開催いたします。また、委員会終了後、引き続き総合教育会議を

行いますので、よろしくお願いします。 

 

本日の議事につきましては全て終了しました。 

以上で、2月の定例教育委員会を閉会とさせていただきます。 

皆様、ご苦労様でした。 

 

 

 

 

 

会議録署名人（教育長） 

 

会議録署名人（委員） 

 

会議録調製者（学校教育課長） 高橋 淳 

 


